
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１

はじめに　あった　かずに　ふえた

かずを　たします。 はなは　２ほん　

あり　１ぽん　ふえたので　しきは　

２＋１＝３　に　なります。 

しき 

こたえ 

２＋１＝３ 

３ぼん 

１

３

あひるは　４わ　いて　１わ　やっ

て　きたので　１わ　ふえた　ことに

なります。 しきは　４＋１＝５　に　

なります。 

しき 

こたえ 

４＋１＝５ 

５わ 

３

２

あきらさんは　あめを　３こ　もっ

て　いて　２こ　もらったので　２こ

ふえた　ことに　なります。 しきは　

３＋２＝５　に　なります。 

しき 

こたえ 

３＋２＝５ 

５こ 

２

はな　２ほん １ぽん  ふえた はな 

３ぼん 

あひる　４わ １わ 
やってきた あひる 

５わ 

あめ　３こ ２こ　もらった あめ 

５こ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１

はじめに　いた　かずに　ふえたか

ずを　たします。 すずめは　４わ　い

て　２わ　ふえたので　しきは　４＋

２＝６　に　なります。 

しき 

こたえ 

４＋２＝６ 

６わ 

１

３

りんごは　６こ　あり　１こ　おち

て　きたので　１こ　ふえた　ことに

なります。 しきは　６＋１＝７　に　

なります。 

しき 

こたえ 

６＋１＝７ 

７こ 

３

２

はるきさんは　えんぴつを　３ぼん

もって　いて　５ほん　もらったので

５ほん　ふえた　ことに　なります。 

しきは　３＋５＝８　に　なります。 

しき 

こたえ 

３＋５＝８ 

８ぽん 

２

すずめ　４わ ２わ 
ふえた すずめ 

６わ 

りんご　６こ １こ 
おちてきた りんご 

７こ 

えんぴつ 
３ぼん 

５ほん  ふえた えんぴつ 

８ぽん 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１

はじめに　あった　かずに　ふえた

かずを　たします。 ビーだまは　１こ

あり　３こ　ふえたので　しきは　１

＋３＝４　に　なります。 

しき 

こたえ 

１＋３＝４ 

４こ 

１

３

ねこは　２ひき　います。 ３びき　

やって　きたので　３びき　ふえた　

ことに　なります。 しきは　２＋３＝

５　に　なります。 

しき 

こたえ 

２＋３＝５ 

５ひき 

３

２

あきこさんは　ノートを　２さつ　

もって　いて　２さつ　もらったので

２さつ　ふえたことに　なります。 し

きは　２＋２＝４　に　なります 

しき 

こたえ 

２＋２＝４ 

４さつ 

２

ビーだま　１こ ３こ　ふえた ビーだま 

４こ 

ねこ  ２ひき ３びき  やってきた ねこ 

５ひき 

ノート　２さつ 
２さつ 
ふえた ノート 

４さつ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１

はじめに　いた　かずに　ふえたか

ずを　たします。 ４ひき　ふえたので

しきは　５＋４＝９　に　なります。 

しき 

こたえ 

５＋４＝９ 

９ひき 

１

３

ケーキは　３こ　あり　４こ　かっ

て　きたので　４こ　ふえた　ことに

なります。 しきは　３＋４＝７　に　

なります。 

しき 

こたえ 

３＋４＝７ 

７こ 

３

２

みどりさんは　クッキーを　２こ　

もって　いて　１こ　もらったので　

６こ　ふえた　ことに　なります。 し

きは　２＋６＝８　に　なります。 

しき 

こたえ 

２＋６＝８ 

８こ 

２

５ひきの  かえる ４ひき  ふえる かえる 

９ひき 

ケーキ  ３こ ４こ  かってきた ケーキ 

７こ 

クッキー  ２こ ６こ  もらった クッキー 

８こ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１

はじめに　あった　はな　５ほんに

ふえた　かずの　２ほんを　たします。 

しき 

こたえ 

５＋２＝７ 

７ほん 

１

３

はじめに　いた　ねこに　ふえた　

かずの　４ひきを　たします。 

しき 

こたえ 

２＋４＝６ 

６ぴき 

３

２

はじめに　もって　いた　３こに　

ふえた　かずの　３こを　たします。 

しき 

こたえ 

３＋３＝６ 

６こ 

２

はな  ５ほん ２ほん 
さいた はな 

７ほん 

ねこ  ２ひき ４ひき  ふえた 
ねこ 

６ひき 

あめ  ３こ ３こ  もらった あめ 

６こ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１

はじめに　いた　きんぎょ　６ぴき

に　ふえた　かずの　２ひきを　たし

ます。 

しき 

こたえ 

６＋２＝８ 

８ぴき 

１

３

はじめに　もって　いた　おはじき

５こに　３こを　たします。 

しき 

こたえ 

５＋３＝８ 

８こ 

３

２

はじめに　いた　はと　１わに　ふ

えた　かずの　４わを　たします。 

しき 

こたえ 

１＋４＝５ 

５わ 

２

きんぎょ ６ぴき ２ひき ふえた きんぎょ 

８ぴき 

おはじき ５こ ３こ もらった おはじき 

８こ 

はと  １わ ４わ  とんできた はと 

５わ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１ ①　ア　４＋４＝８ 

　　イ　３＋２＝５ 

 

②　ア　２＋５＝７ 

　　イ　４＋１＝５ 

 

③　ア　１＋６＝７ 

　　イ　５＋３＝８ 

ア 

ア 

イ 

１

２ きのう　もらった　あめの　かずは

３こ　です。 きょうは　３こより　２

こ　ふえたので　しきは　３＋２＝５

に　なります。 

しき 
２

こたえ 

３＋２＝５ 

５こ 

① 

② 

③ 

 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

２ こどもが　２とう　うまれたので　

うしが　２とう　ふえた　ことに　な

ります。 はじめに　いた　うしの　か

ずは　３とう　なので　しきは　３＋

２＝５に　なります。 

しき 

こたえ 

３＋２＝５ 

５とう 

２

１　ぶんと　あう　しきを　えらんで　せんで　むすぼう。　 

 

６ぴきの　ねこが　１ぴき　ふえた ・ ・ ３＋３＝６ 

 

４この　りんごが　３こ　ふえた ・ ・ ６＋１＝７ 

 

２この　ビーだまが　２こ　ふえた ・ ・ ４＋３＝７ 

 

３わの　はとが　３わ　ふえた ・ ・ ２＋２＝４ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい③

［せつめい］ 

１ ①　はじめから　いた　すずめは　２わ　です。 

ふえた　すずめは　１わ　なので　しきは　２

＋１＝３　に　なり　あって　います。 

 

②　はじめから　あった　ノートは５さつ　です。 

ふえた　ノートは３さつ　なので　しきは　５

＋３＝８　に　なり　まちがって　います。 

 

③　はじめから　あった　えんぴつは　４ほん　

です。 ふえた　えんぴつは　２ほん　なので　

しきは　４＋２＝６　になり　まちがって　い

ます。 

１

２ きのう　たべた　クッキーの　かず

は　６こ　です。 きょうは　６こ　よ

り　３こ　ふえたので　しきは　６＋

３＝９　に　なります。 

しき 

こたえ 

６＋３＝９ 

９こ 

２

○ 

× 

× 

① 

② 

③ 

 




